



Возбуждено уголовное дело по факту получения химического ожога несовершеннолетним в центре Москвы



Следственным отделом по Басманному району следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 1 мая 2023 года несовершеннолетний, находясь в одном из ресторанов в центре Москвы, употребил приобретенный там же сок, в результате чего получил химический ожог языка и пищевода.

В настоящее время жизни и здоровью несовершеннолетнего ничего не угрожает.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователи столичного СК допрашивают сотрудников данного ресторана, изъята служебная документация, назначен ряд судебных экспертиз в том числе судебно-медицинская экспертиза, судебно-химическая экспертиза.

02 Мая 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1786271/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v